

U skladu sa standardima
ZAJEDNIČKOG EUROPSKOG REFERENTNOG OKVIRA
CEFR - Common European Framework of Reference for Languages

FOND SATI PO STUPNJEVIMA UČENJA STRANOG JEZIKA
MORA BITI ZA

- stupanj **A1** (pripremni/elementary) – ne manji od 140 nastavnih sati
- stupanj **A2** (temeljni/pre-intermediate) – ne manji od 140 nastavnih sati
- stupanj **B1** (prelazni/intermediate) – ne manji od 280 nastavnih sati
- stupanj **B2** (samostalni/upper-intermediate) – ne manji od 140 nastavnih sati
- stupanj **C1** (napredni/advanced) – ne manji od 280 nastavnih sati

TRIANGOLO organizira navedene stupnjeve u dva ili četiri modula. Jedan modul je zapravo jedan semestar (polugodište) i traje oko četiri mjeseca, odnosno 70 nastavnih sati.

Stupanj **A1** se sastoji od dva zasebna modula (A1.1 / A1.2)

Stupanj **A2** se sastoji od dva zasebna modula (A2.1 / A2.2)

Stupanj **B1** se sastoji od četiri zasebna modula (B1.1 / B1.2 / B1.3;
B1.4)

Stupanj **B2** se sastoji od dva zasebna modula (B2.1 / B2.2)

Stupanj **C1** se sastoji od četiri zasebna modula (C1.1 / C1.2 / C1.3;
C1.4)

- * Ovisno o predznanju, polaznici mogu upisati odgovarajući modul bilo u jesenskom ili proljetnom semestru.
- * Polaznici dobivaju uvjerenje nakon svakog položenog modula.

STUPNJEVI ZNANJA STRANOG JEZIKA – ISHODI UČENJA

Temeljni korisnik

A1

Može razumjeti i koristiti poznate svakodnevne izraze i jednostavne fraze koji se odnose na zadovoljavanje konkretnih potreba. Može predstaviti sebe i druge te postavljati i odgovarati na pitanja o sebi i drugima. Može voditi jednostavan razgovor pod uvjetom da sugovornik govori polako.

A2

Može razumjeti izolirane rečenice i često korištene riječi iz područja neposrednog osobnog interesa, primjerice jednostavne podatke o sebi i obitelji, informacije o kupovanju, neposrednoj okolini, poslu. Može komunicirati u jednostavnim i uobičajenim situacijama.

Samostalni korisnik

B1

Može razumjeti glavne misli jasnog, standardnog razgovora o poznatim temama s kojima se redovito susreće na poslu, u školi, u slobodno vrijeme itd. Može se snalaziti u većini situacija koje se mogu pojaviti tijekom putovanja kroz područje na kojem se taj jezik govori. Može proizvesti jednostavan vezani tekst o poznatoj temi.

B2

Može razumjeti glavne misli složenog teksta o konkretnim i apstraktnim temama, uključujući tehničke rasprave iz svoga stručnog područja. Može komunicirati dovoljno tečno i neusiljeno, što omogućava normalnu interakciju s izvornim govornikom. Može proizvesti jasan, detaljan tekst o velikom broju tema.

Iskusni korisnik

C1

Može razumjeti složene, duže tekstove iz različitih područja i prepoznati implicitna značenja. Može se izražavati tečno i neusiljeno bez jako očitog traženja odgovarajućih izraza. Može fleksibilno i učinkovito koristiti jezik u društvenim, akademskim i poslovnim situacijama. Može proizvesti jasan, dobro strukturiran, detaljan tekst o složenim temama.

Od početka učenja do svladavanja jezika puno je učenja.